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I. I. Cours sur la géométrie vectorielleCours sur la géométrie vectorielle
Prenez votre polycopié sur la géométrie vectorielle dans l’espace (le cours).
Voici quelques explications en vidéo pour vous aider à le comprendre.
Complétez le cours (polycopié) à l’aide de la vidéo.

Petite erreur à 9:27, je parle du point A bien sûr,
pas du point D.

vidéo à regarder (≈ 12 min)
https://youtu.be/1JslFwBF8y0

  désolé pour la luminosité, c’était le début de soirée

IIII. . 31 p34431 p344          : exprimer des vecteurs dans un repère + coplanarité: exprimer des vecteurs dans un repère + coplanarité    
Correction : on va utiliser de très nombreuses fois la relation de Chasles

1. a) A⃗C  = A⃗B  + B⃗C  = A⃗B  + A⃗D

b) D⃗B  = D⃗A  + A⃗B  = A⃗B  −  A⃗D

c) A⃗G  = A⃗B  + B⃗C  + C⃗G  = A⃗B  + A⃗D  + A⃗E

d) E⃗B  = E⃗A  + A⃗B  = A⃗B  −  A⃗E

e) H⃗B  = H⃗E  + E⃗A  + A⃗B  = D⃗A  −  A⃗E  + A⃗B  = A⃗B  −  A⃗D−  A⃗E

2. A⃗G=A⃗F+F⃗G=A⃗F+E⃗H

3. A⃗G=1×A⃗F+1×E⃗H  donc, d’après le cours, les vecteurs A⃗G , A⃗F  et E⃗H  sont coplanaires.
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IIIIII. . Exercice 2 (fiche)Exercice 2 (fiche)          : 1 point et un vecteur directeur: 1 point et un vecteur directeur    
Pour être certain qu’on se comprend, je parle de cet exercice :

On munit l’espace d’un repère (O; i⃗ ; j⃗ ; k⃗ ) .
 

Donner  une  représentation  paramétrique  de  la  droite  (d)  passant  par  le  point
A (2 ;1 ;3)  et admettant u⃗ (5; 2 ;3)  comme vecteur directeur.

Correction : 

M (x ; y ; z)  ∈ (d) ⇔ A⃗M  et u⃗  sont colinéaires

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, A⃗M=k u⃗

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, {x− xA=k×5
y− y A=k×2
z−zA=k×3

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, {x−2=5 k
y−1=2 k
z−3=3 k

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, {x=5 k+2
y=2k +1
z=3k +3

Une représentation paramétrique de la droite (d) est donc : {x=5 k+2
y=2 k +1
z=3 k+3

, k  ∈ ℝ.

IIVV. . Exercice 4 (fiche)Exercice 4 (fiche)          : 1 point et parallèle à une droite: 1 point et parallèle à une droite    
Correction : 

• B⃗C  (xC−xB ; yC− y B)   ie  B⃗C  (1−(−1) ;1−2; 4−3)   ie  B⃗C (2 ;−1;1) .

• M (x ; y ; z)  ∈ (d) ⇔ A⃗M  et B⃗C  sont colinéaires

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, A⃗M=k B⃗C

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, {x− xA=k×2
y− y A=k×(−1)
z−z A=k×1

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, {x−0=2 k
y−(−1)=−k
z−2=k

⇔  ∃ k  ∈ ℝ, {x=2 k
y=−k−1
z=k +2

Une représentation paramétrique de la droite (d) est donc : {x=2 k
y=−k−1
z=k +2

, k  ∈ ℝ.
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